# 中英海底公司总裁: 我选择留在上海的工作岗位上

肺炎疫情蔓延到全国,当时,英国政 府敦促在华的英国公民尽快离开中 国。作为中英海底系统公司英籍总裁 Simon Hibberd(中文名字:何小伟)先 生经讨深思后毅然选择留在上海,留 在自己的工作岗位上。

作为公司总裁,他知道,今年公司 面临着调整市场发展战略和财务方面 的双重困难和压力。如果此时他选择 离开,不仅会给企业正常运行和业务 发展造成负面影响,还会直接影响到



聚焦镜

情防控概况、员工及其家属的健康状 况和船舶运行情况。公司冯武锋董事 长得知后,第一时间给他送来了口罩 和消毒液等防疫用品(见图),安排专 人通过"党员责任区"联系他、关心他。 对此,何小伟先生非常感动,更坚定了 他坚守岗位,与员工一起克服困难、战 胜疫情的信心。

作为公司总裁,在防疫期间,他非 常关心员工的身体健康状况。每天到 公司上班后的第一件事,就是到每个 部门看望员工,并用中文问候员工,询 问他们和家人的健康状况。在每周举 行的管理层会议上,他与刘阳副总裁 起详细了解各部门疫情防控措施、 防疫用品采购和储备、休假船员和在 海外工作船员的健康情况,研究解决 问题的办法。当得知有一位员工的妻

子参加市医疗队赴武汉防疫第一线工 作时,他特别要求相关部门一定要做 好关心和慰问工作。

经纬透视

作为公司总裁,在防疫期间,他十 分重视公司船舶的安全运行。当"福 海"船和"宝马"船相继从国外返回上 海时, 他要求船舶管理部和人事部要 与海事、边防和海关等部门保持密切 联系,及时了解和掌握政府主管部门 有关船舶入境检疫的最新规定,确保 船舶和船员安全回沪。他和刘阳副总 裁在研究了政府主管部门疫情期间对 船舶入境的最新规定后,制订了公司 船舶入境的工作程序和操作流程。

作为公司总裁,在防疫期间,他十 分重视公司业务发展和经营管理。为 了拓展国内多元业务, 他多次听取有 关人员专题汇报,并通讨远程办公方

工程公司顺利完成上海电

信网运部柳林局 MODF 重构项 目光网改造。该项目是上海电

信接应中国电信集团 CT-

Net2025 网络重构战略,实施基

于 MPO 多芯光纤的创新

MODF 改造体系, 实现机房基

础设施重构总体目标。对 5G

运部启动传输八大核心局之一

的柳林局改造项目,这是网络

重构光网战略中的关键一环。

柳林局拥有 T1,T2,S2 三个机

房, 共承载传输网、接入网、

OTN 核心网、5G设备等近百台

核心设备,其中包括 150 多个

ODF 机架和 DDF 机架, 共涉及

118 根光缆, 总芯数达 17640

芯,链路数达 16508 组,光纤占

用率达 73%。当时的机房内光

纤布放比较混乱,潜藏着通信

错综复杂的机房线路中, 前期

前期线路核查。在柳林局

安全隐患

2018年夏天,上海电信网

等发展具有重要战略意义。

司现有工程项目进展和风 险控制,还密切关注和研判 因疫情蔓延给公司海外业 务带来的负面影响和风险。 为了减少疫情给公司财务 状况带来的影响,他召集专 门会议,研究讨论公司 2020 年财务预算计划,提出尽最 大可能增加业务收入和控 制成本支出的要求。

先生毅然留在上海,坚守自己工作岗 位的勇气和精神,获大家的普遍赞扬: 冯武锋董事长称赞他"留守中国、留守 上海这个全世界最安全的地方,是正 确的选择。你一定能与公司员工团结 在一起,战胜这次疫情!"员工们称赞



他用敬业精神和实际行动, 为大家做 出了榜样。当问及他为什么选择留在 中国时, 何小伟先生伸出大拇指说: "中国政府做得很好,我相信中国政府 和中国人民一定能够战胜这次疫 情。 (文/图 韩 晨)

### 为大都市的防疫筑起牢固安全线

员工的积极性。为此,

在上海疫情防控最严

峻阶段,他坚持每周

上班, 每周举行管理

层会议, 堂握公司疫

、三、五步行到公司

春节前夕,我们遭遇了新 冠肺炎疫情。在我时刻关注疫 情变化的同时, 偶然发现一条 志愿求助信息:"上海某口罩厂 人手紧缺,招募志愿者紧急赶 制口置.缓解前线压力。"于是, 我主动报名却因名额有限失之 交臂,遗憾未能为一线的医生 护士尽一份力。后来,我又登录 上海志愿者官网报名防疫志愿 者,在2月21日收到了三林社 区需要帮助的回音。

22 目至 23 日,我根据通知 前往城林美苑居委进行为期2 天的志愿者服务, 因周末人流 量大, 我与社区工作者轮流搭 班。每天上午,根据居民预约登 记的信息,通知他们前来居委 购买口罩,逐一核对身份信息 分发口罩。其中有的居民因预 约排队靠后,急着申领口罩前 来咨询,我耐心解释;有的老奶 奶在领取口罩时,特意感谢防 疫志愿者,让我内心充满温暖。 每天下午,我在小区门口执勤, 对出入的车辆实行登记和查 看, 对出入的居民提示出具出 入证, 进出小区一律测体温, 做

到居委要求的"三问三登记"

两天的志愿者工作中,我 对每个前来申领口罩的居民不 厌其烦地说明购买口罩的流 程;对每个出入小区的居民提 示出具出入证、配合返沪登记、 配合进行手腕测体温, 以致喉 咙干渴,却没时间喝一口水、上 一次卫生间。这让我切身体验 到基层防疫工作的不易。

在与居委赵书记的交流中 我还了解到,社区居委的工作 人员从大年夜开始实行最严格 的防控措施,全面排查社区返 沪人员,包括祖籍、户籍、来沪 居住、配偶、上海亲戚等等信 息; 重点地区和次重点地区返 沪人员进行居家隔离医学观 察, 并替他们去小区门口领取 生鲜蔬果和快递件等,确保他 们的正常生活;随时进行心理 疏导,保障他们的身心健康。

我有幸作为一名志愿者, 与无数昼夜奋战在第一线的社 区工作者一起, 为上海每个小 区居民群众的健康, 为申城的 疫情防控筑起了一道牢固的安 全线。 (建通公司 包小宜)

# 巧手编织高质量"光网"

#### 工程公司完成电信 MODF 重构项目光网改造

核查是重中之重。工程公司成 立专项项目组,确保前期改造 资料完整精准, 为后期实施改 造夯实基础。项目组成员以饱 满的精神,注重每一个细节,疏 通每一个关节,掌握每一个环 节,对柳林局所有 ODF 端口和 设备端口进行光路不中断核 查,总计排摸2万多个端口。在 中标该项目之前,公司已顺利 完成浦东明华局试点工程整治 割接, 为此次柳林局机房重构 项目的"硬仗"积累了丰富的实 战经验

设备割接改造。2019年 初,工程公司配合上海电信资 源中心启动 DDF、老旧传输设 备的电路割接优化工作,通过 多次搭建应用场景的验证,最 终确定使用 MPO 和 HIDF 改 造方案。4月,启动118根光缆 线路和设备侧的割接, 以每晚 割接约 300 多套系统的效率高 质量推进项目进度。历经近半 年的艰苦奋战,项目组完成了 光缆线路和设备割接, 共计光 纤数 15428 芯。12 月,完成柳 林局老旧设备归并、优化,拆除 6500 余条电路,腾空出 153 个

提升光网质量。通过"大扫 式重构检查整理柳林局机 房,拆除了多余的 ODF 架、 DDF 架和设备机架,对 MODF 架进行集中无源管理的设备改 造, 机房共腾出 105 平方米面 积,合计153只机架位,同时释 放出 20%的光纤资源,共计 6427 芯, 年用电量节约近 1.4 万度,全年可节约电费 12.6 万 元。整个重构项目使核心机房 楼空间变得整洁美观, 机房内 线路获得新生,显著提升了光 网质量, 助力通信基础设施可 持续发展。

党员勇于担当。在柳林局 重构光网项目中, 处处都有党 员攻坚的身影,他们用行动和 业绩诠释了"一个党员就是一 面旗帜"丰富内涵。工程公司在 柳林局重构项目实施中, 开展 了党员先锋岗和"光网整治突 击队"活动。在党员示范引领 下,2 名青年员工递交了入党

发力关键任务

申请书。项目组党员紧紧围绕 工作内容,以提升重构项目质 量为切入点,细化责任清单,让 党员勇于担责、真抓实干,让党 员攻坚项目助力工程公司迈入 中国通服施工板块第一梯队

合作攻坚可嘉。在柳林局 机房重构项目实施过程中,经 历了"一带一路"峰会、"建国 70周年"、"第二届进博会"等 重要会议和活动。上海电信网 运部领导、工程公司领导高度 重视, 多次实地检查和指导项 目推进。2019年底,上海电信 马益民总经理、工程公司夏培 云总经理到柳林局项目机房进 行检查。马总高度肯定了柳林 机房重构光网的施工质量和优 质工艺,赞扬工程公司"众人齐 心,其利断金"的团队合作攻坚 精神。

有一种承诺叫"交给我们 就是放心";有一种责任叫"重 构光网,舍我其谁";有一种追 求叫"服务电信,没有最好,只 有更好"。工程公司员工脚踏实 地, 助力通信基础设施可持续 发展;彻夜奋战,打造公司重构 光网专业化品牌;砥砺前行,实 现公司高质量发展。

> (文/图 张 听)

现场实录

### 战疫中的青春之歌

"您好大叔,请配合登记一 下""阿姨您好,是本小区业主 么?有没有出入证?""您的口罩 没戴好, 请注意一下正确佩戴 方式。"2月22日,奉贤南桥镇 江海三居小区出入口处, 一位 头戴红色志愿者帽、手握"停" 字指示牌的姑娘不厌其烦反复 提醒、认真细致登记出入、专注 规范测量体温。她,就是培训中 心团支部书记高一蕾

新冠肺炎战疫打响以来, 小高的家乡-- 奉贤区南桥镇 有不少开放式老小区,由于防 疫需要临时封闭道路, 周末急 需志愿者在封路的路口进行劝 导等工作。小高看到社区的党 员干部每天都在为防疫昼夜忙 碌,又在"青春上海"公众号上 看到呼吁更多青年志愿者加入 抗疫工作的倡议书, 于是她积 极响应,报名成为抗疫志愿者。 2月21日接到奉贤区南桥镇团 委的电话通知后,她立即赶去 报到, 志愿服务社区抗疫第一 线。翌日早上八点,匆匆吃完早 饭,小高来到江海三居小区出

口处,开始了一天忙碌的工作。 六小时的站立,测量体温、躬身 登记、耐心劝说,她认真执行 "严防死守,一控到底,不漏-人"的管理要求,用行动诠释了 "逆行者"的坚毅果敢,展现了 志愿者无私奉献、勇于担当的 精神风貌。她坚守在家乡抗疫 第一线,把严格的防疫工作做 得有温度、有亮度。

"积力之所举,则无不胜 也。病毒带来了一场艰巨的考 验。这场始料未及的战斗,如我 一样的青年志愿者, 主动加入 基层社区的战疫之中。每个人 都用自己的方式默默地为社区 付出,每个'我们'都熠熠生 辉。 结束了一天的志愿者活 动,小高颇有一番感慨,她更体 会到了一线工作人员的不易。 "疫情就是命令,防控就是责 任。疫情防控不仅仅是医护人 员的责任,更是全社会的责任, 随着春节后返程、复工复产高 峰的到来, 社区防控更是重中 之重。作为团员青年,有义务有 责任为抗击疫情尽力。只要有 召唤, 我会立马冲在群防群控 的抗疫志愿服务第一线"

(裴迅)



## 弘扬"战疫精神"

控形势发生积极向好变化,取 得阶段性重要成果,复工复产 有序推进的关键时刻,我们要 认真学习贯彻习总书记关于 疫情防控和复工复产重要讲 话精神,把"曙光初现"变成 "最终胜利"

上海通服干部员工经历 了这场战疫的严峻考验和磨 砺,用行动铸造了"新一代综 合智慧服务商"通服品牌,积 淀了具有上海公司特色的率 先垂范、责任担当,践行使命、 智慧创新,驰援相助、真情奉 献"战疫精神"。广大党员积极 响应公司党委发出的"抗击疫 情,党员先行"倡议,在1月至 2月防疫最严峻阶段,以及做 好个人安全防护前提下,毅然 冲在战疫最前线,出色完成电

在目前国内新冠肺炎防 信等客户紧急委托的市公共 卫生临床中心 4G和 5G室内 覆盖、市六医院临港分院新建 隔离病房楼监控系统、地铁疫 情防控无线覆盖和物料配送、 电信机房综维和 IDC 维护、居 民小区通信故障抢修、营业厅 坚持开门迎客等艰巨任务;公 司党员自愿捐款22万4千余 元支持战疫。公司践行通服企 业"新一代综合智慧服务商" 使命,研发成功"红外线疫情 防控体温监测平台"并推向市 场,助力开通中国电信"疫情 防控"云监控系统,借助智能 视频监控系统,找回疫情期间 的失联老人。公司管理层部署 相关专业公司筹措大批 N95 口罩、消毒液、一次性医用手 套等急需物资发往湖北电信 和湖北通服;当浙江通服从国

外采购到一批通信保障人员 专用防护用品后,通贸国际公 司落实人员与上海海关、DHL 物流多轮交涉,确保防护用品 及时送达浙江通服,同时,公 司不少干部员工家属作为医 护人员参加上海市医疗队赴 武汉抗疫 他们克服常人难以 想象的精神压力和生活困难, 全力支持家属安心奋战在抗 疫最前线;有的员工在国外旅 游时毅然中断游程,千方百计 自费购置一批口罩送给公司 防疫;有的员工夫妇放弃双休 日赴口罩厂义务加班;有的员 工自愿捐款、甘当社区防疫志

公司的"战疫精神"必将 载入企业发展史册,并成为推 进年度关键任务的不竭动力 诚然,我们遭遇的这场"大考"

原者

有其特殊性,一边考,一边在 迎接新的"考点",挑战和难度 不言而喻,失去的时间急需补 回。然而,越是有挑战,越是要 顺势而为、借势有为、造势作 为。TIS、BPO、ACO 三大业务 板块的相关专业公司要从各 自拓展市场、创新转型角度出 发,围绕公司年度关键任务, 找准今年的着力点、平衡点和 突破点。针对防疫与发展中出 现的各个难点,及时有效研究 对策,扬"长"补"短",趋利避 害,化危为机,既稳妥处理好 当下的复杂局面,又前瞻研判 今后的发展大势,尽最大努力 掌控住疫情这个重大变量,为 完成公司年度目标任务创造 更多定量和增量。 (筱霖)

银月潭

#### 防疫志愿者